

Hrdinní hasiči

V srdci malého městečka, stála základní škola. Se svou červenou fasádou a velkým hřištěm byla místem, kde byly každou přestávku chodby plné smíchu a ve třídách se dětem dobře učilo. Jednoho osudného dne byl každodenní klid v městečku přerušen nečekaným houkáním sirén.

V brzkých ranních hodinách se z oken posledního patra základní školy valil hustý a černý kouř. Plameny hladově olizovaly střechu a vrhaly mihotavou záři na okolí. Obyvatelé městečka se v panice zděšeně dívali a srdce jim zaplavil strach o bezpečí jejich dětí, které byly uvězněny uvnitř školy.

Uprostřed všeho toho chaosu přispěchal na místo tým statečných hasičů z místního hasičského sboru. Oblečení v ohnivzdorných oblecích se s odhodláním vrhli do pekla, které se objevilo uvnitř školy. Jejich úkol byl jasný: zachránit životy za každou cenu.

V budově panoval neuvěřitelný chaos. Učitelé se snažili děti zavést k východu, jejich hlasy se míchaly dohromady a nakonec se ztrácely v hučení blížícího se ohně. Vzduch se plnil kouřem, který je štípal do očí a dusil je v plicích. Uprostřed toho všeho se v jedné třídě choulila skupinka studentů, kteří se nedopatřením oddělili od jejich evakuující se třídy.

Ale i přes to tu pro ně jako maják blikala naděje. Skrz kouř a plameny se jako příslib záchrany ozýval zvuk sirén. A pak do místnosti vtrhli hasiči. Ti rychle odvedli děti do bezpečí a v pořádku je vyvedli z chodeb školy.

Všem přihlížejícím spadl kámen ze srdce, když se děti, které doteď byly uvnitř, začaly i s hasiči vynořovat ven ze školy do bezpečí mimo školu.

Mezitím probíhala bitva s plameny. Hasiči bojovali s ohněm, který se snažil přelézt a přiživit se i na ostatních objektech. Žár byl děsivý, kouř hustý a černý, ale oni přesto pokračovali dál a požár bez ustání hasili.

S plynoucími hodinami začaly plameny pomalu ustupovat, tlumeny neustálým přívalem vody. Pak se plamen nadobro podvolil. Za chvíli zbývalo jen uhasit poslední žhavé uhlíky.

Díky statečnosti místních hasičů, kteří riskovali životy, aby zachránili ostatní, nikdo z dětí a obyvatel nepřišel toho dne o život a dokonce se nikdo vážně nezranil. Pak už se jen lidé shromáždili, aby oslavili vítězství jejich hrdinů nad požárem, který sice poškodil školu, ale byl včas zastaven.

A já už vím, že když bude ve škole pravidelný nácvik požární evakuace, tak se jí bez diskuze zúčastním a budu naslouchat všem informacím od velitele evakuace.